#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-02-18

Timestamps are in GMT/BST.

[1:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[1:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[6:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[6:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[6:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:01] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:34] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:34] <Peppy2006> Well hello, Regox
[9:34] <Regox> Hey
[9:34] <Peppy2006> I suppose you want to try the potion named after you
[9:34] <Regox> Quite
[9:36] <Regox> Two hit punch on endermen, nice
[9:36] <Peppy2006> Two hit?
[9:36] <Regox> Yes
[9:37] <Peppy2006> :\
[9:37] <Peppy2006> Something must be wrong with it.
[9:38] <Peppy2006> I'll fix it later
[9:38] <Peppy2006> I'm working on a "Deployment" potion
[9:38] <Regox> What does it do?
[9:39] <Peppy2006> Well, basically like Supersoldier, only less obvious... i.e. No One-hit punch kills.
[9:39] <Peppy2006> And probably no ridiculously high jump either
[9:39] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[9:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:16] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:23] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:23] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:32] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:39] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[13:40] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[13:42] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:45] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:16] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:23] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:24] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[14:24] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:24] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:24] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[14:24] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:24] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:28] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:32] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:32] <rightsforppl> Hi
[14:32] <roberestarkk> Hoy
[14:33] <rightsforppl> So the mathematical formula of calculas is 2*pi*r^2
[14:34] <rightsforppl> if it's a 2d shape
[14:34] <rightsforppl> but if it's a 3d shape
[14:34] <rightsforppl> it's 2*x*r^3
[14:34] <roberestarkk> isn't 2*pi*r^2 a circle?
[14:35] <rightsforppl> yes
[14:35] <rightsforppl> oh
[14:35] <rightsforppl> said shape
[14:35] <rightsforppl> I meant circle
[14:35] <roberestarkk> the mathematical formula for a 'calculas' is the same as it is for a circle?
[14:35] <rightsforppl> nope
[14:35] <rightsforppl> for a 3d shape
[14:35] <rightsforppl> it's ^3
[14:36] <rightsforppl> *shphere
[14:36] <rightsforppl> *sphere
[14:36] <roberestarkk> but you just said the mathematical formula for a 'calculas' was 2*Pi*r^2, which is the same as a
[14:36] <roberestarkk> circle
[14:36] <rightsforppl> that's a circle alone
[14:36] <rightsforppl> the 2 stands for the circumference
[14:36] <roberestarkk> no it doesn't
[14:37] <rightsforppl> I'm pretty sure it is
[14:37] <rightsforppl> but state your opinion anyway
[14:37] <roberestarkk> 1 sec...
[14:39] <roberestarkk> The 2 is there to double something
[14:44] <rightsforppl> back
[14:44] <rightsforppl> had to take out the bins
[14:45] <rightsforppl> and rob
[14:45] <rightsforppl> Circumference of Circle = PI x diameter = 2 PI x radius where PI = PI = 3.141592
[14:45] <roberestarkk> Yes, 2 isn't the diameter, it's there to double the radius
[14:45] <roberestarkk> 2 isn't the circumference*
[14:45] <rightsforppl> I finished maths early
[14:46] <rightsforppl> so my teacher gave me a year 10 textbook
[14:46] <rightsforppl> pretty interesting stuff
[14:46] <roberestarkk> Well, in 2*Pi*r^2, the 2 is there to double the r. The result is the diameter.
[14:47] <roberestarkk> The diameter multiplied by Pi is the circumference
[14:47] <rightsforppl> and the answer to the equation is 360
[14:47] <roberestarkk> and the ^2 turns the circumference into the surface area
[14:47] <rightsforppl> I also learned sin cos tan
[14:48] <roberestarkk> well done
[14:48] <rightsforppl> no idea what they mean
[14:48] <roberestarkk> Sine, Cosine and Tangent
[14:48] <rightsforppl> I just learned how to piece together degree equations
[14:48] <rightsforppl> to find out how far something went
[14:49] <roberestarkk> wait wait wait...
[14:50] <roberestarkk> I was incorrect
[14:50] <roberestarkk> 2*Pi*r^2 is double the area of a circle, not the area
[14:50] <rightsforppl> but it gives you 3go
[14:50] <rightsforppl> *360
[14:51] <rightsforppl> the revolution angle
[14:51] <roberestarkk> only for a certain radius
[14:51] <rightsforppl> which is also for a circle
[14:51] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:51] <rightsforppl> so the area of a circle is 360?
[14:51] <rightsforppl> Hi Tay
[14:51] <taylaahjanee> Hey
[14:52] <roberestarkk> No, the area of a circle is Pi*r^2
[14:52] <rightsforppl> that gives you 32400
[14:52] <roberestarkk> with what value as r?
[14:52] <taylaahjanee> 2
[14:53] <roberestarkk> what use is a circle with a radius of 2?
[14:53] <taylaahjanee> nothing..
[14:53] <rightsforppl> I just typed Pi*r^2 on my calculator
[14:53] <rightsforppl> and it gave me 32400
[14:54] <roberestarkk> with what value for r?
[14:54] <rightsforppl> idk
[14:54] <roberestarkk> r is the radius of the circle you're attempting to find double the area of, you need to know it...
[14:54] <rightsforppl> It gave me an answer though
[14:54] <rightsforppl> with pi as 3.141592654
[14:55] <rightsforppl> and pi squared is
[14:55] <rightsforppl> 9.8696044401
[14:55] <rightsforppl> so we divide 32400
[14:55] <rightsforppl> by that value
[14:55] <roberestarkk> rights, what is the radius of the circle you are attempting to find double the area of?
[14:55] <roberestarkk> it should be written somewhere
[14:56] <rightsforppl> 3.046174198 is the value of r
[14:56] <roberestarkk> why the smeg do you have a circle with a radius of 3.046174198?
[14:56] <rightsforppl> because that's the missing value
[14:57] <roberestarkk> what missing value?
[14:57] <rightsforppl> Pi^2 is 9.lotsastuff
[14:57] <roberestarkk> don't care, doesn't matter
[14:57] <rightsforppl> divide lotsastuff with 32400
[14:57] <rightsforppl> and you get
[14:57] <roberestarkk> why 32400?
[14:57] <rightsforppl> 3.046174198
[14:57] <rightsforppl> because that is the answer os Pi*r^2
[14:58] <roberestarkk> You can't work out Pi*r^2 unless you know r!
[14:58] <roberestarkk> R IS THE RADIUS OF THE CIRCLE
[14:58] <roberestarkk> You must either know one or the other
[14:59] <roberestarkk> Yes
[14:59] <rightsforppl> no
[14:59] <rightsforppl> It's my first time doing this
[15:00] <roberestarkk> Look, if you are given a circle with a radius of 12, and are asked to find double the area of the ci
[15:00] <roberestarkk> rcle, you would do 2*Pi*r^2
[15:00] <roberestarkk> with r being = to 12
[15:01] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:01] <roberestarkk> If you were not given the radius of the circle, you would need to be given some way to find it out
[15:01] <rightsforppl> diameter/2= radius
[15:01] <roberestarkk> either the diameter, or the circumference
[15:01] <rightsforppl> Hi riding
[15:01] <ridingmaster> Hey
[15:01] <roberestarkk> yes rights good, half of the diameter is the radius
[15:01] <roberestarkk> were you given the diameter?
[15:01] <rightsforppl> no
[15:02] <roberestarkk> were you given the radius?
[15:02] <rightsforppl> no
[15:02] <roberestarkk> were you given the circumference?
[15:03] <rightsforppl> Let me check
[15:03] <ridingmaster> Welcome back
[15:03] <taylaahjanee> Thanks
[15:04] <rightsforppl> 14/2=7 7=radius
[15:04] <rightsforppl> the value of r is 7
[15:04] <rightsforppl> so now it's
[15:04] <rightsforppl> pi*7^2
[15:04] <taylaahjanee> Hai
[15:04] <roberestarkk> that gives the area
[15:04] <roberestarkk> and 14 is the diameter
[15:05] <rightsforppl> the area is 153.93804
[15:05] <roberestarkk> so when I asked you whether you were given the diameter, you should have said "yes" not "no"
[15:05] <roberestarkk> well done!
[15:05] <rightsforppl> but why exactly am I learning this in year 9?
[15:05] <roberestarkk> Ask your teacher
[15:06] <rightsforppl> well now I'll test it out on an irregular circle
[15:06] <roberestarkk> irregular circle?
[15:06] <rightsforppl> yes
[15:06] <roberestarkk> what is that?
[15:06] <rightsforppl> a circle with a bit of squigly lines
[15:06] <rightsforppl> 1
[15:07] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:07] <roberestarkk> a circle with 'squigly' lines is not a circle of any kind
[15:07] <ridingmaster> Hey mancract
[15:07] <mancract> Hi
[15:08] <roberestarkk> a circle with 'squigly' lines will not have a radius, because it will not have a uniform length betw
[15:08] <mancract> I still have the serum
[15:08] <roberestarkk> een the centre and the outer edge
[15:08] <ridingmaster> XD
[15:08] <roberestarkk> therefore it won't be a circle
[15:08] <roberestarkk> therefore you can't use the "area of a circle" equation to find it's area
[15:09] <roberestarkk> that's not a circle
[15:09] <mancract> did dinosaurs eat cows?
[15:09] <rightsforppl> No
[15:09] <roberestarkk> it's not even an irregular circle
[15:09] <rightsforppl> they eats oxes
[15:10] <rightsforppl> what shape is it then?
[15:10] <roberestarkk> apeirogon
[15:10] <rightsforppl> there's a shape called that O.o
[15:10] <roberestarkk> yes, but that's not quite what it is
[15:11] <mancract> :D
[15:11] <roberestarkk> I'd say it's a Megagon
[15:11] <rightsforppl> so does calculas still apply?
[15:11] <mancract> Isn't this nosie soo annyoing
[15:11] <roberestarkk> wtf is calculas?
[15:11] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:11] <rightsforppl> or do I have to use some other formula
[15:12] <roberestarkk> there is no formula for the area of a 'blob' shape
[15:12] <rightsforppl> calculuu*
[15:12] <rightsforppl> *calculus*
[15:13] <rightsforppl> so calculus only works with circles?
[15:13] <roberestarkk> actually there is...
[15:13] <roberestarkk> go and count the number of faces on it
[15:13] <mancract> Rob try to kill me with a sword
[15:13] <rightsforppl> 1
[15:13] <roberestarkk> no, it works with polygons as well, you just need to know the number of faces it has
[15:13] <roberestarkk> you can't have a shape with any fewer than 3 faces
[15:13] <roberestarkk> and by faces I mean sides
[15:13] <rightsforppl> oh edges
[15:14] <roberestarkk> yes, count it's edges
[15:14] <roberestarkk> and okay manc
[15:14] <rightsforppl> I'd guess it's 9
[15:14] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[15:14] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:14] <mancract> again
[15:14] <roberestarkk> it has more than 9 faces
[15:15] <rightsforppl> 16?
[15:15] <roberestarkk> more
[15:15] <mancract> I'm immortal!
[15:15] <roberestarkk> prove it
[15:15] <rightsforppl> It's tricky counting how much sides it has when there are no corners
[15:16] <roberestarkk> go to the bottom of this lake and stay down there for 10 minutes
[15:16] <roberestarkk> and no kidding...
[15:16] <rightsforppl> an infinite number?
[15:16] <roberestarkk> manc, don't run away, prove your immortality
[15:16] <roberestarkk> no it's finite
[15:16] <rightsforppl> 24?
[15:16] <roberestarkk> more
[15:17] <mancract> Peppy's new serum
[15:17] <roberestarkk> you could survive that on the peaceful difficulty
[15:17] <rightsforppl> 46?
[15:17] <roberestarkk> go swimming underwater for 4 minutes
[15:17] <roberestarkk> more than that
[15:17] <roberestarkk> go swimming underwater for 4 minutes
[15:17] <rightsforppl> should I start counting the pixels?
[15:18] <roberestarkk> that's an idea
[15:18] <roberestarkk> you can't eat, that's cheating
[15:18] <mancract> :P
[15:18] <roberestarkk> ohbut, you can't count the pixels, you need to count the edges
[15:18] <rightsforppl> 114?
[15:18] <roberestarkk> it'd be alot more than that
[15:19] <mancract> is it 4 mins yet?
[15:19] <roberestarkk> lolno
[15:19] <rightsforppl> I'm going to look for a formula that tells you how much edges an irregular shape has
[15:19] <roberestarkk> good luck, have fun
[15:20] <roberestarkk> you'll not find one that doesn't deal with a straight-sided shape
[15:20] <rightsforppl> Euler's polyhedron formula
[15:21] <roberestarkk> that's a 3 dimensional object
[15:21] <rightsforppl> I know
[15:21] <rightsforppl> made of triangles
[15:21] <roberestarkk> and it still has straight edges
[15:21] <roberestarkk> which means you're back to counting the edges of the pixels
[15:21] <roberestarkk> okay manc, you can stop swimming
[15:22] <rightsforppl> 500
[15:22] <mancract> if I hit you you're armour will be gone
[15:22] <roberestarkk> go ahead and try =P
[15:22] <mancract> :/ doesn't work on creative
[15:23] <roberestarkk> nawwwww
[15:23] <roberestarkk> and rights, the only way to calculate the area of a shape with curved sides, is by counting the side
[15:23] <roberestarkk> s of each individual pixel and applying the "area of a polygon" formula to them
[15:23] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:23] <rightsforppl> wcb Tay
[15:23] <mancract> :/ serum stops at 1 mintue
[15:23] <taylaahjanee> Thanks
[15:24] <roberestarkk> that will give you the area in pixels as it it(for all intents and purposes) the area of a polygonal
[15:24] <rightsforppl> this picture has a tonne of pixels
[15:24] <roberestarkk> shape as defined by the edges of the pixels
[15:24] <roberestarkk> it is* not it it
[15:24] <mancract> Pixel pixel pixel pixel pixel pixel pixel
[15:24] <mancract> Pixel pixel pixel pixel pixel pixel pixel
[15:25] <roberestarkk> he's not counting pixels, he's counting the sides of pixels that are adjacent to the nothingness
[15:25] <mancract> Pixel pixel pixel pixel pixel pixel pixel
[15:25] <roberestarkk> that is indirectly adjacent to the centre of the shape
[15:25] <rightsforppl> so the most pixels a picture can have is 1036?
[15:25] <roberestarkk> no
[15:25] <roberestarkk> just one of my screens is wider than that
[15:25] <mancract> NOO MY IMMORTALTY
[15:26] <rightsforppl> How does my teacher expect to teach me this next year
[15:26] <roberestarkk> my screen resolution is 1980x1024, which means the maximum amount of pixels that can be displayed is
[15:26] <roberestarkk> 2027520
[15:27] <roberestarkk> but I have 2 screens, so I can technically have double that
[15:27] <rightsforppl> You already know the answer to this don't you?
[15:27] <roberestarkk> to what?
[15:27] <rightsforppl> to the number of pixels in this shape
[15:28] <roberestarkk> lolno, I'd not waste the time counting them, I'd just agree with myself that there's no formula for
[15:28] <roberestarkk> that shape's area
[15:28] <roberestarkk> the shape the pixel edges are making is marginally different to the shape you're considering anyway
[15:28] <mancract> JARATEIE
[15:28] <roberestarkk> it'd be close enough, but I'd just not bother
[15:29] <roberestarkk> besides, I'm pretty sure I could use Paint.net to select the area in the middle with
[15:29] <roberestarkk> the magic wand too
[15:29] <roberestarkk> l
[15:29] <roberestarkk> and it'd tell me the number of pixels
[15:29] <rightsforppl> Why not just tell me this in the first place
[15:29] <roberestarkk> in the entire area
[15:29] <roberestarkk> because you wanted to know if there was a formula for it
[15:29] <rightsforppl> Paint net, thank god
[15:30] <roberestarkk> why do you want to know the area of that shape anyway?
[15:30] <rightsforppl> paint net?
[15:30] <rightsforppl> are you sure?
[15:30] <rightsforppl> I want to try out the formula
[15:30] <roberestarkk> yes, www.getpaint.net
[15:31] <roberestarkk> you can't try the formula on that shape, it doesn't have a countable number of sides
[15:31] <roberestarkk> unless you mean the shape made by the inner edges of the pixels making
[15:31] <roberestarkk> up that shape
[15:31] <roberestarkk> which is not the same shape
[15:31] <roberestarkk> and you'd still need to count those edges in order to try the formula
[15:32] <mancract> Rights have you checked out my Inn yet?
[15:32] <roberestarkk> as paint.net would return the area size in pixels, but not the number of edges, which would
[15:32] <rightsforppl> I'm going to try to rearrange the pixels to make a circle
[15:32] <roberestarkk> be required to complete the formula
[15:32] <rightsforppl> which I can find the circumference of
[15:32] <rightsforppl> and use the formula on it
[15:32] <roberestarkk> yes, but it won't be the same area
[15:33] <rightsforppl> If you rearrange the pixels used
[15:33] <roberestarkk> unless the number of edges is the same
[15:33] <roberestarkk> which you won't know till you count them
[15:33] <rightsforppl> then it will be
[15:33] <roberestarkk> not necessarily
[15:33] <roberestarkk> allow me to demonstrate in MC
[15:34] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:34] <roberestarkk> mkay now
[15:34] <roberestarkk> assume the dirt blocks are pixels
[15:35] <roberestarkk> same number of pixels, less area
[15:35] <roberestarkk> same number, less area
[15:35] <roberestarkk> same number, more area
[15:35] <roberestarkk> same number, more area
[15:35] <roberestarkk> what matters is the number of faces that are facing the centre
[15:35] <rightsforppl> so 4?
[15:36] <roberestarkk> no
[15:36] <rightsforppl> 4 faces
[15:36] <rightsforppl> less area?
[15:36] <roberestarkk> the face of each pixel is the same as the face of each block
[15:36] <roberestarkk> this is 12
[15:36] <roberestarkk> this is 8
[15:37] <roberestarkk> y'see?
[15:37] <rightsforppl> yeah
[15:37] <roberestarkk> so the number of faces on the pixels facing the centre here is 12
[15:37] <roberestarkk> half that is 6
[15:38] <roberestarkk> now it's 16
[15:38] <rightsforppl> so will it work on an ellipse?
[15:38] <roberestarkk> not unless you can count the edges
[15:38] <rightsforppl> but you can still find the diameter
[15:39] <roberestarkk> yes, but it won't be the same around the entire ellipse
[15:39] <roberestarkk> which renders the formula for the area of a circle redundant
[15:39] <roberestarkk> fortunately, there is a formula for the area of an ellipse
[15:39] <rightsforppl> which is?
[15:40] <roberestarkk> Pi*A*B where A and B are the radii of the major and minor axes
[15:41] <rightsforppl> easy enough
[15:41] <roberestarkk> so the radius at the narrowest point, and the radius at the widest
[15:41] <rightsforppl> so there's no ^2 at the end?
[15:41] <roberestarkk> that won't work with a 'squigly' circle either
[15:41] <roberestarkk> no, because the ^2 was the second argument
[15:42] <rightsforppl> that formula is easier than the circle one
[15:42] <roberestarkk> Pi*R^2 is the same as Pi*r*r, but with an ellipse, you're still doing the 2 axes, it's just that one
[15:42] <roberestarkk> is a different value
[15:42] <rightsforppl> brb
[15:43] <rightsforppl> I'm going to get a problem
[15:43] <roberestarkk> rights, they're exactly the same formula, except you can't use the same value for the x axis and y a
[15:43] <roberestarkk> xis in an ellipse because they aren't equal like they are in a circle
[15:43] <mancract> Can some one send me the link to dynmap?
[15:43] <roberestarkk> earth.lawsofminecraft.com
[15:43] <mancract> ty
[15:43] <rightsforppl> 10 and 5.5
[15:44] <roberestarkk> is that the radius or the diameter?
[15:44] <rightsforppl> ohhhh
[15:44] <rightsforppl> forgot to make it a radius
[15:44] <rightsforppl> so now it's 5 and 2.25
[15:45] <rightsforppl> 35.34291735
[15:45] <roberestarkk> I wonder why diameter isn't spelled diametre
[15:45] <rightsforppl> because metre is american
[15:45] <roberestarkk> no it isn't
[15:45] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:45] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:45] <rightsforppl> Hi skele, cya man
[15:45] <Skeletoon> hey
[15:45] <Skeletoon> cya
[15:45] <rightsforppl> but I found out the area at least
[15:46] <roberestarkk> Metre is English, Meter is American English
[15:46] <Skeletoon> ^
[15:46] <roberestarkk> and well done
[15:46] <rightsforppl> I'm going to take notes on the formulas
[15:46] <roberestarkk> Ahoy Skele
[15:46] <Skeletoon> hey rob =D
[15:46] <roberestarkk> lol, are you in advanced or standard? cos if you're in standard they give you the formulae on a shee
[15:46] <roberestarkk> t when tested
[15:47] <rightsforppl> They make it look complicated
[15:47] <roberestarkk> They do
[15:47] <Skeletoon> wats this for?
[15:47] <roberestarkk> MATH
[15:47] <Skeletoon> advance or standard?
[15:47] <rightsforppl> formulas to find out the area of a circle and an ellipse
[15:47] <Skeletoon> really
[15:47] <roberestarkk> that's what I asked!
[15:47] <Skeletoon> wow
[15:47] <rightsforppl> yes
[15:48] <roberestarkk> They are very simple
[15:48] <Skeletoon> coz in advance math they give u standard integral sheet and thats it
[15:48] <roberestarkk> the formula for a circle is Pi*R*R where R is the radius
[15:48] <Skeletoon> idk about standard
[15:48] <rightsforppl> you can find out a percentage of something by using this:
[15:48] <rightsforppl> e.g. 146/170
[15:48] <roberestarkk> and the formula for an ellipse is Pi*A*B where A and B are still the radius, but one is the widest
[15:48] <rightsforppl> around 85%
[15:48] <roberestarkk> and the other is the narrowest
[15:49] <Skeletoon> devide 146 by 170 and multiply by 100
[15:49] <Skeletoon> easy
[15:49] <rightsforppl> but they make us use 146/170x100
[15:49] <Skeletoon> and it works
[15:49] <roberestarkk> that's how it's done
[15:49] <Skeletoon> XD
[15:49] <rightsforppl> You can still read it when it's a decimal
[15:49] <roberestarkk> but it isn't a percentage, it's a decimal
[15:49] <rightsforppl> the first 2 values of the decimal
[15:49] <roberestarkk> you can't give them a decimal if they ask for a percentage
[15:50] <roberestarkk> that's crazy
[15:50] <Skeletoon> so advance math ur doin
[15:50] <rightsforppl> say it's 0.6528326436w
[15:50] <rightsforppl> I take the 0.65
[15:50] <rightsforppl> and say it's 65%
[15:50] <roberestarkk> multiply by 100 and it's 65
[15:50] <rightsforppl> it still works
[15:50] <roberestarkk> of course it does, all you're doing is multiplying by 100 in your head
[15:50] <Skeletoon> ^
[15:50] <rightsforppl> but I don't have to bother putting the 100 into the equation when they ask for the algorithm
[15:51] <Skeletoon> they never ask that
[15:51] <Skeletoon> they always ask for percentage
[15:51] <roberestarkk> because you're smart enough to do it in your head? I applaud thee, but I hope
[15:51] <rightsforppl> In my school
[15:51] <Skeletoon> makes u do more work
[15:51] <roberestarkk> they don't penalise you for not showing your working
[15:51] <rightsforppl> they make me write down the working
[15:51] <Skeletoon> wait till uni, uni u have to get the answer correct or no marks at all, working out means jack
[15:52] <roberestarkk> lol
[15:52] <roberestarkk> but do you still need to show it?
[15:52] <Skeletoon> thats y i hate uni math
[15:52] <Skeletoon> na
[15:52] <rightsforppl> can't wait till uni
[15:52] <Skeletoon> u can skribble on the back of the writting books
[15:52] <roberestarkk> oh good, waste less time
[15:52] <Skeletoon> they just want the answer
[15:52] <rightsforppl> ^^
[15:52] <Skeletoon> yea but u need to still do so much workingout
[15:52] <roberestarkk> I always hated writing the working, then typing the same stuff I'd just written into the calc
[15:52] <roberestarkk> I felt it wasted my time
[15:53] <Skeletoon> yea sometimes its annoying
[15:53] <roberestarkk> that's why I <3 computers
[15:53] <rightsforppl> yeah
[15:53] <roberestarkk> I can write the working into Google and it'll calculate it for me
[15:53] <Skeletoon> lol
[15:53] <roberestarkk> does both in one
[15:53] <roberestarkk> write the working and calculate it
[15:53] <rightsforppl> why write in a book
[15:53] <rightsforppl> or even learn maths
[15:53] <rightsforppl> when calculators can do it for us
[15:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:54] <Skeletoon> well for engineering u need to do 3 subjects of maths
[15:54] <rightsforppl> Hi Regox
[15:54] <Skeletoon> hey regox
[15:54] <roberestarkk> basic math is helpful
[15:54] <rightsforppl> Basic Math is all you need
[15:54] <Skeletoon> and engineering requires advance math at least
[15:54] <roberestarkk> but anything that isn't + - * or / is fairly useless
[15:54] <Regox> Hey
[15:54] <Skeletoon> u done integration?
[15:54] <roberestarkk> except maybe ^ and sqrt
[15:54] <roberestarkk> Ahoy Reginald old bean!
[15:55] <Regox> Aloha tovarisch!
[15:55] <Skeletoon> integration allows engineers to get an idea of a curved and miss shaped area by using equations
[15:55] <roberestarkk> Holy moly, I was just struck with a thought!
[15:55] <Regox> ?
[15:55] <Skeletoon> anyways bbl, dinner... LASAGNA!!!!!! mmm =D
[15:55] <Skeletoon> cyas
[15:55] <rightsforppl> cya
[15:55] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:55] <rightsforppl> I ate spaghetti for dinner
[15:55] <roberestarkk> Check the Balls Reg, I wrote my thought there
[15:56] <Regox> Check... the what?
[15:56] <roberestarkk> The balls
[15:56] <roberestarkk> Pony Balls
[15:56] <roberestarkk> skype convo
[15:56] <Regox> Oh
[15:56] <Regox> That
[15:56] <Regox> Yeah, I noticed
[15:56] <roberestarkk> it is still called that right?
[15:57] <Regox> I'll wait to see how it all goes first
[15:57] <roberestarkk> lol, you don't get to decide, Peppy already did =P
[16:02] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=RBzG0CCAx4U
[16:03] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:03] <ejano> hey
[16:04] <roberestarkk> Ahoy
[16:06] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[16:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[16:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:06] <ejano> wb
[16:06] <rightsforppl> It kicked me when I just came back
[16:06] <rightsforppl> Thanks
[16:06] <ejano> xD
[16:06] <Regox> oooooook
[16:06] <rightsforppl> and
[16:06] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO!
[16:06] <ejano> lol what
[16:07] <roberestarkk> I posted a video just before you logged on
[16:07] <roberestarkk> It was Mokiki's Sloppy Swish
[16:07] <ejano> ah k
[16:08] <ejano> o.O
[16:08] <rightsforppl> who's Ebazanator
[16:08] <roberestarkk> Some guy, why?
[16:08] <Regox> Sounds familiar
[16:08] <rightsforppl> some fence privated by him
[16:08] <roberestarkk> Also, isn't it Ebzanator?
[16:08] <rightsforppl> yes
[16:08] <roberestarkk> Harry Potter Spoiler: http://sphotos-b.ak.fbcdn.net/hphotos-ak-snc6/261227_425879197493540_209048186
[16:09] <roberestarkk> still funny
[16:09] <ejano> spoler!?
[16:09] <rightsforppl> A RANDOM ROB PICTURE!
[16:09] <ejano> what
[16:09] <roberestarkk> also, tell me if that's a multi-line link in the default texturepack
[16:09] <ejano> spoiler*
[16:09] <Regox> 400 error
[16:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:09] <ejano> i cant click it
[16:09] <roberestarkk> so it is a multiline link
[16:09] <rightsforppl> Hi peppy
[16:09] <ejano> hai Peppy
[16:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:09] <rightsforppl> wcb Skele
[16:09] <ejano> hai Skele
[16:09] <Regox> Hey skele
[16:09] <Peppy2006> Hello everyone
[16:09] <Skeletoon> ty and hey
[16:09] <Skeletoon> hey peppy
[16:10] <Skeletoon> as usual ^
[16:10] <roberestarkk> Harry Potter Spoiler: http://goo.gl/L17mR
[16:10] <ejano> o.o
[16:10] <ejano> lol
[16:10] <roberestarkk> there, try that
[16:10] <ejano> *internet takes years to come up*
[16:10] <Skeletoon> lol
[16:10] <ejano> xD ahaha lol spoiler cat
[16:11] <rightsforppl> rob, can you shorten the link?
[16:11] <ejano> that is short
[16:11] <rightsforppl> oh, you did
[16:11] <ejano> xD
[16:12] <rightsforppl> xD
[16:12] <Peppy2006> He can shorten it more
[16:12] <Peppy2006> http://rob.rob
[16:12] <rightsforppl> Dumbledore dies, now feed meh!
[16:12] <Skeletoon> lol
[16:12] <Peppy2006> I'd advise against going there
[16:12] <Peppy2006> I dunno where it'll lead
[16:12] <ejano> xD
[16:12] <ejano> page not working or incorrect address thing came up
[16:13] <ejano> :P
[16:13] <Skeletoon> ejano u got jungle leaves?
[16:13] <ejano> uh I'll go see
[16:13] <Skeletoon> like 4?
[16:14] <ejano> O.O
[16:14] <ejano> Skeleton in my tree house!
[16:14] <Skeletoon> lol
[16:14] <Skeletoon> i give u premission to kill him
[16:14] <ejano> geeze if you wanted to come look you could've asked and not sent your minion
[16:14] <ejano> xD
[16:14] <Skeletoon> XD
[16:15] <ejano> hm I have no leaves but I do have a tree here
[16:15] <ejano> I'll cut some
[16:15] <Skeletoon> k
[16:15] <Skeletoon> ty =)
[16:16] <ejano> how many do u need
[16:16] <Skeletoon> i need 4 but more would be alright
[16:16] <Skeletoon> careful
[16:16] <ejano> it says oak leaves
[16:16] <Skeletoon> O.O
[16:17] <Skeletoon> here
[16:17] <ejano> dunno why
[16:17] <Skeletoon> -_- its like whenever u cut them they do that
[16:17] <Skeletoon> they ok
[16:17] <ejano> lol
[16:17] <ejano> :o where'd all the grass go
[16:17] <Peppy2006> I think today would be a good day to invade Origin.
[16:17] <Skeletoon> i mowed it
[16:17] <ejano> oh
[16:17] <rightsforppl> but
[16:17] <rightsforppl> Jrr isn't here
[16:18] <Peppy2006> Exactly
[16:18] <Skeletoon> ejano i took like 20 mins cutting it all XD
[16:18] <ejano> lol
[16:18] <Peppy2006> Vacant town
[16:18] <Skeletoon> i dont really like how it looked
[16:18] <ejano> but Origin is already apart of the thingo
[16:18] <Peppy2006> What thingo? :P
[16:18] <Skeletoon> mmm i love thingo best town
[16:18] <ejano> that treaty thing
[16:18] <Peppy2006> Jrr never signed into the Coalition
[16:18] <Peppy2006> And there was never a treaty...
[16:18] <ejano> I think he said we were
[16:19] <ejano> but you never gave him something to sign
[16:19] <ejano> :P
[16:19] <Peppy2006> He lied, he never told anyone else. :P
[16:19] <Peppy2006> Because he never surrendered!
[16:19] <ejano> xD
[16:19] <ejano> well as being co-incharge of Origin I say that we will sign into the coalition
[16:19] <ejano> after some battles if u want
[16:19] <ejano> but
[16:20] <ejano> there wont be many people lol
[16:20] <Skeletoon> ejano ur old islands this way
[16:20] <Skeletoon> ah u tped
[16:20] <Skeletoon> nvm
[16:20] <ejano> ? which one
[16:20] <ejano> lol
[16:20] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:21] <Skeletoon> the snow one
[16:21] <Skeletoon> hey riding
[16:21] <ejano> hai
[16:21] <rightsforppl> Hi Riding
[16:21] <ejano> what are you're coords
[16:21] <Skeletoon> i made a bridge
[16:21] <ejano> ..test
[16:21] <rightsforppl> lag
[16:21] <ridingmaster> Woah that's weird
[16:21] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:21] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:22] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[16:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:22] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:22] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:22] <ejano> that was weird
[16:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:22] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:22] <Regox> Huh
[16:22] <ejano> wb
[16:22] <ejano> did you crash too?
[16:23] <Regox> Yep
[16:23] <ejano> test
[16:23] <ejano> .
[16:23] <ejano> arg I'm going to play skyrim for a bit :P byeees
[16:23] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:24] <Regox> Because potato
[16:24] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:24] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:24] <Peppy2006> THE FULL POTATO
[16:24] <rightsforppl> Hi riding
[16:24] <Regox> Can you heal me please?
[16:24] <ridingmaster> Hey
[16:25] <ridingmaster> I was having fun on the planes server
[16:25] <ridingmaster> With roy
[16:25] <ridingmaster> And then suddenly
[16:25] <Regox> danke
[16:25] <ridingmaster> I glitch and log out, and can't log back in
[16:25] <ridingmaster> Server have a hiccup?
[16:25] <rightsforppl> Yes
[16:26] <ridingmaster> I see
[16:26] <Peppy2006> The day is arriving
[16:27] <Peppy2006> Where a 001'ian flag will fly above Origin
[16:28] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:28] <rightsforppl> Hi Tay
[16:28] <ridingmaster> Hey Taylah
[16:28] <taylaahjanee> Hey
[16:29] <Peppy2006> Howdy Tay!
[16:29] <taylaahjanee> Hello
[16:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:29] <ridingmaster> Hey Skele
[16:29] <rightsforppl> Hi Skele
[16:29] <Skeletoon> hey riding
[16:29] <Skeletoon> hey rights
[16:29] <taylaahjanee> Hey skele
[16:29] <Skeletoon> hey tay tay =D
[16:30] <Skeletoon> joking hey tay
[16:30] <taylaahjanee> XD
[16:31] <taylaahjanee> what is the ship supposed to be for at spawn?
[16:31] <Skeletoon> aesthetics ? idk
[16:32] <ridingmaster> It's Purd's creation
[16:32] <ridingmaster> Who knows
[16:32] <taylaahjanee> should have summoned me out XD
[16:32] <taylaahjanee> oh right
[16:32] <Skeletoon> its not really that great inside
[16:32] <rightsforppl> nothings really that great inside
[16:32] <rightsforppl> it's the outside that counts
[16:32] <taylaahjanee> this is so weird..
[16:32] <rightsforppl> in MC
[16:33] <Peppy2006> Been drinking Tay? :P
[16:33] <taylaahjanee> just a bit ;D
[16:33] <Peppy2006> I left you more wonderous stuff in your house.
[16:33] <taylaahjanee> Uh oh
[16:34] <taylaahjanee> where'd my other potion go? D:
[16:34] <Peppy2006> Your house. XD
[16:34] <taylaahjanee> oh, thanks XD
[16:34] <Skeletoon> lol yesterday i had 120 lvls then i died XD
[16:34] <rightsforppl> I did too
[16:34] <Peppy2006> Insta-shitface messes you up pretty good.
[16:34] <Skeletoon> those endermen that had those potions were op XD
[16:34] <Peppy2006> lol
[16:34] <rightsforppl> endermen can take potions?
[16:35] <Skeletoon> peppy splashed them
[16:35] <Peppy2006> When thrown at them, sure.
[16:35] <rightsforppl> oh god
[16:35] <Skeletoon> the touch u, u died
[16:35] <rightsforppl> imagine what a wither will be like with the potion D:
[16:35] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:35] <Peppy2006> Well don't fret, they can't take potions.
[16:35] <Regox> Imagine
[16:35] <Peppy2006> Regox
[16:36] <Regox> A charged creeper on potions
[16:36] <rightsforppl> Speed and power
[16:36] <Peppy2006> Oh
[16:36] <rightsforppl> instant kill
[16:36] <Peppy2006> lol
[16:36] <Regox> Or a skele jockey
[16:36] <rightsforppl> speed and range
[16:36] <rightsforppl> instant kill
[16:36] <Regox> OR CAVE SPIDERS
[16:36] <rightsforppl> speed and power
[16:36] <Skeletoon> omg that would be annoying
[16:36] <rightsforppl> instant kill
[16:36] <Regox> Now, someone dose up an enderdragon
[16:36] <Skeletoon> little sh!ts going everywhere
[16:36] <rightsforppl> freedom speed and power
[16:36] <rightsforppl> instant kill
[16:37] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:37] <rightsforppl> imagine a silverfish with a dose?
[16:37] <campiee> hi
[16:37] <Skeletoon> hey campiee
[16:37] <rightsforppl> Hi Campiee
[16:37] <campiee> hey peppey
[16:38] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:38] <Skeletoon> wb
[16:38] <campiee> hey riding
[16:38] <rightsforppl> Hi riding!
[16:38] <ridingmaster> Thanks, hey
[16:38] <taylaahjanee> this is awesome. :D
[16:38] <Skeletoon> lol vsed 2 zombies simultaniously, got 2 zombie heads
[16:38] <ridingmaster> Lucky
[16:38] <Peppy2006> What'd you drink now, Tay?
[16:38] <taylaahjanee> the universe one
[16:39] <ridingmaster> Her mother's whiskey
[16:39] <taylaahjanee> :P
[16:39] <Peppy2006> More like my Moonshine
[16:39] <rightsforppl> can I try the universe one?
[16:39] <taylaahjanee> D:
[16:39] <rightsforppl> or the Moonshine?
[16:39] <Skeletoon> on one of my most recent lucky lvl 30 pulls i managed to get a pretty much 001 sword
[16:39] <Peppy2006> lol, Okay
[16:39] <ridingmaster> ice
[16:39] <ridingmaster> *Nice
[16:40] <campiee> what to build...
[16:40] <Skeletoon> fire apsect II looting III knockback II and sharpness IV
[16:40] <taylaahjanee> I think your signs a little old Peppy.
[16:40] <rightsforppl> thanks
[16:40] <ridingmaster> That's nothing like 001 marine swords XD
[16:40] <Skeletoon> well close man for a lucky lvl 30 pull =D
[16:40] <Skeletoon> i mean i dont have admin to enchant
[16:40] <campiee> what should i build guys
[16:40] <campiee> soo bored..
[16:41] <ridingmaster> You can use books
[16:41] <ridingmaster> And add 'em together
[16:41] <Skeletoon> yea but that would take sooo long and a lot of lvls
[16:41] <ridingmaster> Yeah
[16:41] <taylaahjanee> XD
[16:41] <taylaahjanee> no
[16:41] <Peppy2006> :(
[16:41] <Skeletoon> especially coz u need like lvl 60 to enchant an extremely enchanted sword
[16:41] <rightsforppl> how do you pass xp to a book?
[16:41] <Skeletoon> like my bow, i cant repair it
[16:41] <ridingmaster> Enchant it
[16:41] <Regox> Enchant it
[16:41] <rightsforppl> on an enchanting table?
[16:42] <campiee> what they said
[16:42] <ridingmaster> Yes
[16:42] <Regox> No, on a poisoned potato
[16:42] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:42] <ridingmaster> XD
[16:42] <Regox> The potato must also be enchanted
[16:42] <Skeletoon> only admins or ppl with creative can repair my bow, it says too expensive
[16:42] <rightsforppl> where can I find a poisoned potato?
[16:42] <Regox> I ate mine for fun
[16:42] <Skeletoon> XD
[16:42] <Peppy2006> Who wants Moonshine?!
[16:43] <rightsforppl> why did has do dis?
[16:43] <rightsforppl> me!
[16:43] <Skeletoon> O.O
[16:43] <ridingmaster> mememememe
[16:43] <rightsforppl> memmemememememememmemememem first!
[16:43] <Skeletoon> is it strong kind?
[16:43] <Regox> TO THE SPAWN INN
[16:43] <Regox> WE'LL GET DRUNK AT THE BAR
[16:43] <ridingmaster> YEAH
[16:43] <Peppy2006> It'll get you so Minecraft Smashed, you'll... Puke... Blocks.
[16:44] <Peppy2006> So what are ya wantin'?
[16:44] <Regox> Moonshine
[16:44] <Peppy2006> Cheap booze, or good Moonshine?
[16:44] <rightsforppl> moonshine
[16:44] <ridingmaster> gimmeh some of ya finezt moon
[16:44] <Regox> Of the messed up variety
[16:44] <Peppy2006> Ah
[16:44] <Peppy2006> So the Cheapo kind?
[16:44] <Regox> No, the most expensive
[16:45] <Skeletoon> the $2.60 kind
[16:45] <Peppy2006> Alright
[16:45] <Regox> Excellent
[16:45] <rightsforppl> I want monnshine too!
[16:46] <Peppy2006> Alright
[16:46] <rightsforppl> *moonshine
[16:46] <Peppy2006> That's $10
[16:46] <rightsforppl> riding
[16:46] <rightsforppl> my moonshine!
[16:46] <ridingmaster> teh rizt is your tip
[16:46] <ridingmaster> I payed for this, what are you on about o.o
[16:46] <rightsforppl> I paid for it too
[16:46] <ridingmaster> :o
[16:46] <ridingmaster> How much did you pay
[16:47] <rightsforppl> 10 dolla
[16:47] <Peppy2006> He paid for a drink
[16:47] <ridingmaster> <--- $100
[16:47] <ridingmaster> Peppy, who were you giving it to
[16:47] <Peppy2006> Both of you
[16:47] <rightsforppl> I'm drunk!
[16:47] <ridingmaster> i liek trainz moar now
[16:48] <Skeletoon> hahah yes u do
[16:48] <rightsforppl> wabblefish
[16:48] <Peppy2006> Now who wants to try some Radiator Condensed Gin?
[16:48] <Skeletoon> harlem shake ??
[16:48] <rightsforppl> me
[16:48] <Regox> Yep
[16:48] <ridingmaster> Me
[16:48] <Regox> Here's a buck fiddy
[16:48] <rightsforppl> I'm not drunk anymore D:
[16:49] <Peppy2006> Good lord, there's more than one seat.
[16:49] <ridingmaster> Oi, Puddin', your face looks pwetty today
[16:49] <rightsforppl> YES!
[16:49] <rightsforppl> Upside down world
[16:49] <rightsforppl> full drunken power
[16:50] <rightsforppl> Love it!
[16:50] <Regox> You put night vision in it? Nice
[16:50] <ridingmaster> kiss meh bartenda
[16:50] <taylaahjanee> XD
[16:50] <Peppy2006> NEVER
[16:50] <ridingmaster> you want some dosh
[16:51] <Peppy2006> I'll pepperspray you boy
[16:51] <taylaahjanee> Just put it in his pants
[16:51] <Skeletoon> half the server is drunk
[16:51] <ridingmaster> weeeee
[16:51] <rightsforppl> wabblefisherscheib!
[16:51] <Peppy2006> HE'S A NAZI
[16:51] <Peppy2006> PEPPERSPRAY HIM
[16:51] <rightsforppl> NEIN!
[16:51] <taylaahjanee> well done
[16:51] <Skeletoon> das ist mein hamburger
[16:52] <rightsforppl> Nein, MEINE!
[16:52] <ridingmaster> naww
[16:52] <rightsforppl> Ich scheib wiederhosen!
[16:52] <ridingmaster> I have a hang over now D:
[16:52] <ridingmaster> I WANT ANOTHER
[16:52] <Peppy2006> Skeletoon!
[16:52] <rightsforppl> Pass me some Wasser!
[16:52] <taylaahjanee> Halt die klappe
[16:53] <Skeletoon> hello yes bartender, i would like a bottle of ur finest wine
[16:53] <Peppy2006> Ya hear that?
[16:53] <ridingmaster> *smashes bottle*
[16:53] <Peppy2006> Tay's got das klappe apparently.
[16:53] <taylaahjanee> It means shut up. :P
[16:53] <Skeletoon> i think rights is effed up
[16:53] <Peppy2006> I know. :P
[16:53] <taylaahjanee> Oh so you're smart now? XD
[16:53] <ridingmaster> I'm gonna vomit, brb ladies
[16:53] <Peppy2006> Yeah, I peppersprayed him.
[16:53] <rightsforppl> I'm not drunk
[16:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:53] <rightsforppl> your drunk!
[16:53] <Skeletoon> go home rights ur drunk!
[16:54] <Peppy2006> ee.
[16:54] <rightsforppl> This be fine wine here
[16:54] <Peppy2006> He can't see. lol
[16:54] <Skeletoon> XD
[16:54] <Skeletoon> he cant walk straight
[16:54] <Skeletoon> rights touch ur nose for me
[16:54] <rightsforppl> These floorboards look tasty
[16:54] <Peppy2006> He can't see his nose
[16:55] <taylaahjanee> he doesn't have a nose
[16:55] <rightsforppl> I don't even have a face!
[16:55] <Peppy2006> I'm drunk too
[16:56] <Peppy2006> But what's new
[16:56] <rightsforppl> that was a fine night
[16:56] <Skeletoon> lol
[16:56] <rightsforppl> thanks for the beer
[16:56] <Skeletoon> who's shop is it?
[16:56] <taylaahjanee> mine ;D
[16:56] <Skeletoon> XD
[16:56] <Peppy2006> TAY'S DANCING ON A TABLE
[16:56] <Peppy2006> We're gonna have to charge y'all extra tonight
[16:57] <taylaahjanee> XD
[16:58] <rightsforppl> it ain't dancing if there's no bobbing!
[16:58] <Peppy2006> Apparently they didn't think you were good enough, TAy.
[16:58] <Skeletoon> lol
[16:58] <taylaahjanee> I got off? :P
[16:58] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[16:59] <rightsforppl> you didn't even dance!
[16:59] <taylaahjanee> Don't take that in the wrong way..
[16:59] <Skeletoon> hey jank =D
[16:59] <rightsforppl> Hi Jank
[16:59] <11jank11> howdy all
[16:59] <Peppy2006> TOO LATE
[16:59] <Peppy2006> XD
[16:59] <taylaahjanee> D:
[16:59] <rightsforppl> If tay was thinking it
[16:59] <rightsforppl> so was peppy
[16:59] <taylaahjanee> Yeah, our minds are binded, apparently.
[16:59] <Peppy2006> Pretty much.
[16:59] <Peppy2006> Rights
[16:59] <Peppy2006> You look scrawny
[16:59] <rightsforppl> yes
[16:59] <Peppy2006> I got some uhh
[16:59] <rightsforppl> ikr
[16:59] <Peppy2006> Stuff that'll help you there
[17:00] <taylaahjanee> I didn't take it
[17:00] <taylaahjanee> NO
[17:00] <taylaahjanee> no fair.
[17:00] <rightsforppl> SHe stole my stuff!
[17:00] <taylaahjanee> Well peppy stole it off me..
[17:00] <rightsforppl> Peppy gave it to you in the first place!
[17:00] <taylaahjanee> No, i stole it from him
[17:00] <Peppy2006> Save it for when you need it.
[17:01] <taylaahjanee> and he stole it back
[17:01] <11jank11> ............... what is this argument even.... what even
[17:01] <Peppy2006> Nope
[17:01] <taylaahjanee> It's not an argument........
[17:01] <11jank11> looks like one
[17:01] <11jank11> theres caps
[17:01] <Peppy2006> Pfft
[17:01] <taylaahjanee> yeah, once
[17:01] <Skeletoon> has nether been reset?
[17:02] <rightsforppl> Thanks for the stuff
[17:02] * 11jank11 (11jank11@11jank11§r) Quit (§e11jank11 left the game.)
[17:02] <Skeletoon> coz new lava falling from top
[17:02] <Peppy2006> TAY'S.... Dancing... on a chair..?
[17:02] <taylaahjanee> No D:
[17:03] <Peppy2006> Well why not?
[17:03] <Skeletoon> lol
[17:03] <rightsforppl> there ain't any bobbing!
[17:03] <taylaahjanee> you do it then :P
[17:03] <rightsforppl> teleporting pigs
[17:03] <Peppy2006> Turbocharged pig
[17:03] <rightsforppl> teleporting pigs everywhere!
[17:04] <rightsforppl> This pig sure can dance
[17:04] <Peppy2006> HEY
[17:04] <Peppy2006> Don't call Tay mean names
[17:04] <taylaahjanee> :(
[17:04] <rightsforppl> I meant that to the pig
[17:04] <Skeletoon> YES
[17:04] <taylaahjanee> He didn't >.>
[17:04] <Skeletoon> a wither head
[17:04] <Peppy2006> AGAIN
[17:04] <rightsforppl> look at it teleport everywhere
[17:04] <taylaahjanee> What are you trying to say Peppy!?
[17:05] <Peppy2006> This is a job best saved for my Saloon
[17:05] <rightsforppl> shoot
[17:05] <Peppy2006> I'm saying he called you a pig!
[17:05] <rightsforppl> I dare ya
[17:05] <Peppy2006> You were dancing
[17:05] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[17:05] <taylaahjanee> >.<
[17:05] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[17:05] <rightsforppl> and stays in one place
[17:05] <Peppy2006> TO UWANAGO
[17:06] <rightsforppl> Black butler reference
[17:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:06] <rightsforppl> Hi Dengar
[17:06] <Skeletoon> hey dengar
[17:06] <taylaahjanee> Where is uwanago?
[17:06] <Peppy2006> Ah yes
[17:06] <Peppy2006> In East 001
[17:06] <Regox> I have a /home there
[17:07] <Peppy2006> I was gonna start serving drinks
[17:07] <taylaahjanee> wasn't going to accept
[17:07] <Dengar708> herro all
[17:07] <Peppy2006> Didja see my Chapel, Reg?
[17:07] <Peppy2006> And shut up Tay
[17:07] <taylaahjanee> You!
[17:07] <Peppy2006> You!!
[17:07] <Regox> With the graveyard, indeed
[17:07] <taylaahjanee> You!!!
[17:07] <Peppy2006> You!!!!
[17:07] <rightsforppl> THEM!!!
[17:07] <taylaahjanee> it'd be a shame if these pictures just.. dissapeared
[17:07] <Peppy2006> Gimme a drink!
[17:08] <Peppy2006> Much like that?
[17:08] <taylaahjanee> yes
[17:08] <Skeletoon> new nether guys
[17:08] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:08] <Peppy2006> TO ORIGIN
[17:08] <rightsforppl> Summon me when you get there
[17:09] <taylaahjanee> 'Charge(s)' Asian.
[17:09] <taylaahjanee> Lol.. XD
[17:09] <rightsforppl> Let's sail
[17:09] <rightsforppl> 001 Seaways!
[17:09] <Dengar708> lemme just use my XP
[17:10] <Dengar708> no serum :L
[17:11] <rightsforppl> now
[17:11] <rightsforppl> let's see
[17:11] <Peppy2006> One Marine's already deployed
[17:11] <Peppy2006> And a Marauder Gunship is inbound. :P
[17:12] <Peppy2006> Hurry up Den
[17:12] <Dengar708> was banking xp xD
[17:12] <Dengar708> i need the potion
[17:12] <Skeletoon> watcha's doin
[17:13] <Skeletoon> same thing as yesterday?
[17:13] <rightsforppl> Drinking beer
[17:13] <Peppy2006> Now go!
[17:13] <Dengar708> i need an arrow
[17:13] <Dengar708> ty
[17:14] <Dengar708> who is origin?
[17:14] <Peppy2006> Den, have you met the Marauder yet?
[17:15] <Dengar708> no?
[17:15] <Skeletoon> jrr's place
[17:15] <Dengar708> any conditions with the spray peppy?
[17:15] <Peppy2006> Unarmed/lightly armed civilians get it.
[17:15] <Peppy2006> If they get antsy
[17:16] <Dengar708> who is on origin's team?
[17:16] <Skeletoon> im on no ones team but more toward 001 coz i used to live there last map
[17:16] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:16] <Peppy2006> :D
[17:16] <Skeletoon> hey shada =D
[17:16] <rightsforppl> Hi Shada
[17:16] <Dengar708> hey shada
[17:16] <Shada0071> Hey
[17:16] <Peppy2006> Howdy Shada
[17:17] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[17:18] <Dengar708> I wanna MD xD
[17:18] <Dengar708> so i can be sneaky
[17:19] <rightsforppl> donate :D
[17:19] <Peppy2006> Well
[17:19] <Dengar708> I don't have money to spare D;
[17:19] <Peppy2006> Considering jrr is no longer here...
[17:19] <Dengar708> can i have more spray xD
[17:20] <Peppy2006> Claim it for 001.
[17:20] <Dengar708> cause they might have the milk xD
[17:20] <Peppy2006> Use progression of force
[17:20] <Peppy2006> 1. warning
[17:20] <Peppy2006> 2. pepperspray/stick
[17:20] <Peppy2006> 3. lethal
[17:20] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:20] <Dengar708> stick?
[17:20] <Skeletoon> wb riding
[17:20] <Shada0071> Hey riding
[17:21] <Dengar708> hey riding
[17:21] <Peppy2006> Yes. Smack them around with a stick.
[17:21] <rightsforppl> Hi Riding
[17:21] <ridingmaster> Thanks
[17:21] <Dengar708> xD
[17:21] <ridingmaster> Hey
[17:21] <Dengar708> but there is the potion effect
[17:21] <Dengar708> NON LEGIT DOGGG
[17:21] <Peppy2006> I'm talking about this post-takeover Origin. :P
[17:21] <Dengar708> xD
[17:22] <Dengar708> awkard xD
[17:22] <Peppy2006> I'll have one Marine stationed here as a 001'ian Police Force.
[17:22] <Dengar708> do they get free pepper spray xD
[17:22] <Peppy2006> Yes.
[17:22] <ridingmaster> Are we raiding Origin?
[17:22] <rightsforppl> why not call it
[17:22] <rightsforppl> Peppy Spray
[17:22] <Dengar708> ikr
[17:22] <Peppy2006> Eh, more like taking it over.
[17:22] <Dengar708> I nicknamed it Peppy Spray
[17:22] <Dengar708> just cause
[17:23] <Dengar708> Skeletoon wants to tp to me D:
[17:23] <Skeletoon> =(
[17:23] <Peppy2006> KILLLLL HIIIIIMMMM
[17:23] <Skeletoon> wat u doing?
[17:23] <Peppy2006> Nah, he's cool. lol
[17:23] <Dengar708> i thought it was warning xD
[17:23] <Dengar708> I want like 16 of these sprays
[17:23] <Skeletoon> accept?
[17:23] <Dengar708> so i can spray oex
[17:24] <Peppy2006> Yes.
[17:24] <Dengar708> if you attack us
[17:24] <Dengar708> there are 3 stages
[17:24] <Dengar708> warning
[17:24] <Dengar708> spray to face
[17:24] <Skeletoon> i dont got any inventory deng XD
[17:24] <Dengar708> or stick to face
[17:24] <Dengar708> then u die :D
[17:24] <ridingmaster> Are you serious, why would he attack Peppy's clan XD
[17:25] <Dengar708> pssh
[17:25] <Skeletoon> i used to be 001
[17:25] <Skeletoon> last map
[17:25] <Dengar708> he could be a traitor
[17:25] <Peppy2006> Nah
[17:25] <Dengar708> He knows all our secrets
[17:25] <Peppy2006> Not about the latest vehicles
[17:25] <ridingmaster> :o
[17:25] <Peppy2006> Nobody has seen the Marauder
[17:25] <Dengar708> e haven't used the AD cannon
[17:25] <Dengar708> we*
[17:26] <Skeletoon> =D
[17:26] <Skeletoon> ta peppy
[17:26] <rightsforppl> Beef Jerky
[17:26] <Peppy2006> You're welcome
[17:26] <Peppy2006> NOW
[17:26] <ridingmaster> Jebus
[17:26] <Skeletoon> O.O ur boats are here
[17:26] <Peppy2006> The Marauder
[17:26] <Dengar708> big boom i assume
[17:27] <Peppy2006> 3 cannons
[17:27] <rightsforppl> Kaboom here Kapow there
[17:27] <Peppy2006> All fired from one spot.
[17:27] <Skeletoon> any aircrafts coming?
[17:27] <rightsforppl> and they're gone
[17:27] <Dengar708> i thinkm i saw it xD
[17:27] <rightsforppl> now I need food
[17:27] <Peppy2006> Come on up, Riding
[17:27] <Skeletoon> here rights
[17:27] <Dengar708> what bout me D:
[17:28] <Skeletoon> i got too muhc
[17:28] <Peppy2006> The lever adjusts the central cannon's range
[17:28] <Skeletoon> who dropped a bow?
[17:28] <Dengar708> me
[17:28] <Skeletoon> y
[17:28] <Dengar708> dat was a crappy xD
[17:28] <Dengar708> i didn';t want
[17:28] <Skeletoon> i noticed XD
[17:28] <ridingmaster> Kewl
[17:28] <ridingmaster> Who hit meh
[17:28] <rightsforppl> the cannon
[17:28] <Dengar708> cannon
[17:28] <rightsforppl> probably
[17:29] <Dengar708> I saw this xD
[17:29] <rightsforppl> Everything was cool
[17:29] <Skeletoon> fire in da hole
[17:29] <rightsforppl> Until the 001 nation attacked
[17:29] <Skeletoon> quick reload?
[17:29] <Peppy2006> Yup
[17:30] <Dengar708> the side 2 are doing nothing D:
[17:30] <ridingmaster> We need to fire this at Crow :D
[17:30] <Dengar708> boomy
[17:30] <Peppy2006> That fires the side two
[17:30] <Skeletoon> riding ur armor is gone
[17:30] <Peppy2006> Then the left and right buttons fire them individually
[17:30] <ridingmaster> Yeah
[17:31] <ridingmaster> It's dying so it's in my inventory
[17:31] <Skeletoon> XD
[17:31] <Peppy2006> And that's the Marauder
[17:31] <Peppy2006> The first ever of it's kind. XD
[17:31] <Dengar708> what happened to my AD weapon
[17:31] <Skeletoon> woah $35 for a iron door?
[17:31] <rightsforppl> That's cheap
[17:31] <Skeletoon> an*
[17:31] <Skeletoon> yea ino
[17:31] <Peppy2006> And now, I'm off.
[17:31] <Skeletoon> considering how much iron ingots cost
[17:32] <Skeletoon> cya
[17:32] <rightsforppl> cya
[17:32] <Peppy2006> G'night!
[17:32] <Dengar708> cya
[17:32] <Shada0071> Cya
[17:32] <ridingmaster> See ya
[17:32] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[17:32] <Dengar708> and i g2g
[17:32] <ridingmaster> Bye
[17:32] <Dengar708> work to finish
[17:32] <Skeletoon> cya dengar
[17:32] <rightsforppl> cya
[17:32] <Shada0071> Cyz
[17:32] <Shada0071> Cya*
[17:32] <Dengar708> HEHEHEHHEHE
[17:32] <rightsforppl> I didn't use my peppy spray
[17:32] <rightsforppl> yet
[17:32] <Skeletoon> XD
[17:32] <Dengar708> same
[17:32] <Dengar708> use on me and it will be a waste
[17:32] <Dengar708> milk :D
[17:33] <Dengar708> now night
[17:33] <ridingmaster> Did you guys get the potions?
[17:33] <rightsforppl> Maybe
[17:33] <Shada0071> Come take a look at this skele
[17:33] <ridingmaster> :o
[17:33] <Skeletoon> i fell in the hole
[17:33] <Dengar708> is it a skeletoon
[17:33] <Shada0071> lol
[17:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:33] <Skeletoon> ta my inventory at home =P
[17:33] <Shada0071> lol
[17:34] <Skeletoon> XD
[17:34] <Skeletoon> that mad
[17:34] <Skeletoon> omg
[17:34] <Skeletoon> thats so cool
[17:34] <Skeletoon> do it for me
[17:34] <Shada0071> Lol k
[17:34] <Skeletoon> but i dont no where to use it =P
[17:34] <Shada0071> lol
[17:34] <Skeletoon> show riding
[17:34] <Shada0071> in here riding
[17:35] <Skeletoon> magic
[17:35] <Skeletoon> its like hogwarts
[17:35] <Shada0071> Lol
[17:35] <ridingmaster> lol
[17:35] <Shada0071> Thats not the only entrance :P
[17:35] <Shada0071> i'll craft a fishing rod and show you another
[17:36] <ridingmaster> Be back later
[17:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:36] <rightsforppl> cya
[17:36] <Shada0071> Kk cya
[17:36] <Shada0071> Lol
[17:36] <Shada0071> Follow
[17:36] <Skeletoon> computer engineering YUK
[17:36] <Shada0071> lol
[17:37] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:37] <Skeletoon> hey rob
[17:37] <rightsforppl> Hi Rob
[17:37] <Shada0071> Hey rob
[17:37] <roberestarkk> Hoy
[17:37] <Skeletoon> OWNED
[17:37] <Shada0071> Watch
[17:38] <roberestarkk> what would I want with an owned watch?
[17:38] <Skeletoon> na im talking boutshada
[17:38] <roberestarkk> oh, hey Shada
[17:38] <Skeletoon> looo
[17:38] <Shada0071> Hey
[17:38] <roberestarkk> what's he done?
[17:38] <Skeletoon> lol
[17:38] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:38] <Skeletoon> thats cool
[17:38] <Shada0071> Hey kimma
[17:38] <johnkima> yo
[17:38] <Skeletoon> na his sword owned a zombie one hit X
[17:38] <Skeletoon> XD
[17:38] <rightsforppl> Hi John
[17:38] <roberestarkk> ah
[17:38] <Skeletoon> thats pretty cool shada =D
[17:39] <Shada0071> Thanks
[17:39] <Skeletoon> where all the villagers?
[17:39] <Shada0071> Dunno
[17:39] <Shada0071> None ever spawned
[17:39] <roberestarkk> I et 'em
[17:39] <roberestarkk> no you don't
[17:39] <Skeletoon> ^
[17:39] <roberestarkk> I've not got a shop
[17:39] <roberestarkk> Ah
[17:40] <Shada0071> Skel
[17:40] <Shada0071> Walk through the fire
[17:40] <Skeletoon> im scared
[17:40] <johnkima> im installing the big guns ;)
[17:40] <Skeletoon> oh
[17:40] <Skeletoon> XD
[17:40] <Shada0071> :p
[17:40] <roberestarkk> yay guns
[17:40] <Shada0071> brb
[17:40] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:40] <johnkima> i installed a shotgun type cannon
[17:40] <rightsforppl> where can I find withers in the nether
[17:40] <rightsforppl> Hi Tay
[17:40] <johnkima> hi tay
[17:40] <Skeletoon> in fortresses
[17:40] <taylaahjanee> Hey
[17:41] <roberestarkk> nowhere, they are player-spawned only
[17:41] <Skeletoon> i manaed to get another wither head
[17:41] <Skeletoon> he means wither skele's i think
[17:41] <johnkima> rob
[17:41] <johnkima> tp me to you?
[17:41] <johnkima> robbeh?
[17:41] <roberestarkk> ja?
[17:42] <johnkima> tp me to you?
[17:42] <roberestarkk> I did...
[17:42] <johnkima> ???
[17:42] <johnkima> im still here :/
[17:44] <rightsforppl> where's the entry to this fortress
[17:44] <roberestarkk> what fortress?
[17:44] <johnkima> robbeh
[17:44] <johnkima> tp me again please
[17:44] <rightsforppl> found a nether fortres
[17:44] <rightsforppl> *fortress
[17:44] <roberestarkk> ah
[17:44] <johnkima> break in?
[17:44] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[17:44] <rightsforppl> Haven't got a pick
[17:45] <johnkima> robbe
[17:45] <johnkima> you liking the cannon?
[17:45] <roberestarkk> cannon?
[17:46] <rightsforppl> well I gtg
[17:46] <rightsforppl> cyas
[17:46] <Shada0071> Cya
[17:46] <johnkima> bye
[17:46] <roberestarkk> Ciao
[17:46] <johnkima> robbeg
[17:46] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[17:46] <johnkima> you got tnt?
[17:46] <roberestarkk> robbeg!
[17:46] <roberestarkk> AHAHAHAHA
[17:46] <johnkima> i can show you a demo of it
[17:46] <roberestarkk> egg
[17:46] <johnkima> lol
[17:46] <Skeletoon> OMG
[17:46] <johnkima> ??
[17:46] <Skeletoon> 1.5 has redstone blox =DDDD
[17:46] <johnkima> righto
[17:46] <Skeletoon> and has this daylight sensor
[17:47] <Skeletoon> finally a use for redstone
[17:47] <johnkima> rob?
[17:47] <Shada0071> Lol
[17:47] <roberestarkk> @Skele, Gott ist tot
[17:47] <roberestarkk> and yes john?
[17:47] <Shada0071> Saying my stairs aren't usefull :P
[17:47] <roberestarkk> I forgot
[17:47] <Skeletoon> XD
[17:47] <johnkima> stank back and WATCH
[17:47] <Skeletoon> they are shada
[17:47] <johnkima> stand*
[17:47] <Shada0071> :P
[17:47] <Skeletoon> the daylight sensor is like a solar panel
[17:47] <Shada0071> Would be good for stuff like lights
[17:48] <johnkima> you know you can watch outside :P
[17:48] <Skeletoon> but doesnt store energy, it emits it immediately
[17:48] <johnkima> PREPARE YOUR SELF!!!
[17:48] <johnkima> on your go rob
[17:48] <Shada0071> I'll laugh if it fails john
[17:48] <roberestarkk> goo
[17:48] <johnkima> xD
[17:48] <johnkima> FIRE
[17:48] <johnkima> damn it
[17:48] <roberestarkk> spiffeh
[17:48] <Skeletoon> wuh wuh wuh
[17:48] <Shada0071> Bahahahahah
[17:48] <johnkima> its fine toni :P
[17:49] <Shada0071> lol
[17:49] <johnkima> just that i made it too long period of explosing
[17:49] <johnkima> exploding
[17:49] <Skeletoon> u have a lot of crap shada
[17:49] <johnkima> you like rob?
[17:49] <Shada0071> Yeah all the crap i pulled out of the ground
[17:49] <roberestarkk> sure
[17:49] <Skeletoon> lol
[17:49] <Shada0071> My house is more organised
[17:49] <roberestarkk> as long as there are fire charge dispensers I should be fine
[17:49] <johnkima> :P
[17:49] <johnkima> that i can do :P
[17:50] <Skeletoon> zombies breaking doors shada
[17:50] <Skeletoon> hmm
[17:51] <Shada0071> Must be the engineering room one
[17:51] <Skeletoon> mm
[17:51] <roberestarkk> One thing about the cannon... it's fairly exposed...
[17:51] <Skeletoon> yep
[17:51] <Skeletoon> the engineer got zombified
[17:51] <Shada0071> Lol
[17:51] <Shada0071> Left him here too long
[17:51] <Skeletoon> XD
[17:51] <roberestarkk> I mean, you have to be facing whatever you're shooting at, and if it starts shooting back, there's a
[17:52] <roberestarkk> large hole for it to do some damage through
[17:52] <johnkima> ??
[17:52] <johnkima> but
[17:52] <johnkima> i know
[17:52] <Skeletoon> have u set home in that little village shada?
[17:52] <Shada0071> Yeah
[17:52] <Shada0071> i got 2 homes
[17:52] <johnkima> ill make a shield for the cannon
[17:52] <Skeletoon> ah
[17:52] <roberestarkk> oh goodie
[17:52] <johnkima> but i need iton blocks ,,,
[17:52] <roberestarkk> I wonder...
[17:52] <johnkima> iron*
[17:53] <johnkima> wut the?
[17:53] <roberestarkk> ?
[17:53] <Skeletoon> u seen my town shada?
[17:53] <Shada0071> Which ones that?
[17:53] <Skeletoon> rattlesnake
[17:53] <Shada0071> Dont think i have
[17:54] <johnkima> robbeh
[17:54] <johnkima> FIRE IN THE HOLE
[17:54] <Skeletoon> u seen this place?
[17:54] <Shada0071> Ah yeah i have
[17:54] <Skeletoon> come
[17:54] <Skeletoon> ill show u something u havent
[17:54] <roberestarkk> =P
[17:54] <johnkima> hmmm
[17:54] <johnkima> not effective
[17:54] <johnkima> FIRE
[17:54] <johnkima> hmmm
[17:54] <johnkima> i need more distance
[17:55] <Skeletoon> i built this like 3 days ago
[17:55] <Shada0071> Cool
[17:55] <Skeletoon> im trying to get elite =P
[17:55] <Shada0071> Ahk
[17:55] <johnkima> i have chances of getting elite but im lazy :P
[17:55] <Shada0071> Lol
[17:56] <Skeletoon> yea i cant plant stuff in pots for some reason
[17:57] <roberestarkk> nor can I
[17:57] <Skeletoon> see
[17:57] <Shada0071> Lol
[17:57] <Shada0071> Works for me at my village
[17:57] <Shada0071> you see the ones i had?
[17:57] <Skeletoon> yea
[17:57] <Skeletoon> in ur house
[17:57] <Shada0071> Weird
[17:57] <johnkima> its a glitch
[17:58] <Skeletoon> yea some areas i think u can plant but others u cant
[17:58] <johnkima> i believe that a plugin is whats the word
[17:58] <Shada0071> i'l try make one at the village again
[17:58] <johnkima> like sorta distractiing the planting
[17:58] <Skeletoon> i thought the bird was
[17:58] <johnkima> or what ever the word is
[17:58] <Skeletoon> the bird is the word
[17:58] <johnkima> ??
[17:58] <johnkima> bird?
[17:58] <Skeletoon> never heard that song?
[17:58] <johnkima> ??
[17:58] <Skeletoon> -_-
[17:59] <johnkima> by?
[17:59] <Shada0071> The bird is the word kimma
[17:59] <Skeletoon> bbbbbird bird bbirds the work
[17:59] <Skeletoon> word*
[17:59] <Shada0071> bbbbird bird birds the word
[17:59] <Skeletoon> go on youtube and listen
[17:59] <johnkima> in a mo
[18:00] <Skeletoon> i thought after it been on family guy most ppl whould have seen ti
[18:00] <Skeletoon> it*
[18:00] <Shada0071> yeah
[18:00] <Skeletoon> bleh cant spell
[18:00] <Shada0071> Hmm flowers dont work at ma house
[18:00] <johnkima> i dont watch family guy much
[18:00] <Shada0071> i'll try village
[18:00] <johnkima> tonio
[18:00] <johnkima> you cant plant ANYTHING
[18:01] <Shada0071> Damn worked for a couple of seconds then errored
[18:01] <Skeletoon> lol
[18:01] <Shada0071> Must've put mine befre the glitch then
[18:01] <johnkima> yup
[18:01] <Skeletoon> to get elite are u able to do a constilation of builds?
[18:01] <Shada0071> Think so
[18:01] <johnkima> yes
[18:01] <johnkima> the more builds with quality the better
[18:01] <Skeletoon> coz it says they need to have built some really good builds
[18:02] <Skeletoon> and the more builds the better ... ahhhh k
[18:03] <Skeletoon> brb my bro made popcorn, i need to steal some b4 its all gone
[18:03] <Shada0071> kk lol
[18:04] <Skeletoon> havent seen that in a while^
[18:04] <roberestarkk> seen what in a while?
[18:04] <Skeletoon> me afk
[18:04] <johnkima> ??
[18:05] <johnkima> xD
[18:05] <roberestarkk> lol
[18:05] <Skeletoon> rob u always idle
[18:05] <roberestarkk> the definition of afk means you're not there to see it...
[18:05] <Skeletoon> well i was away from keyboard
[18:05] <Skeletoon> in minecraft
[18:05] <roberestarkk> which is at your monitor
[18:05] <roberestarkk> therefore, you were away from your monitor, therefore
[18:06] <roberestarkk> you weren't able to see yourself being not there because you weren't there
[18:06] <Skeletoon> rob ur mindfking everyone
[18:06] <johnkima> lolz
[18:06] <roberestarkk> Is it consenting?
[18:07] <Skeletoon> idk wat do u think
[18:07] <roberestarkk> Well... if it isn't that makes me a mind-raper
[18:07] <roberestarkk> which sounds almost like a mind flayer, which is a D&D monster
[18:08] <roberestarkk> but is less kosher
[18:08] <Skeletoon> coz i didnt want u in there
[18:08] <johnkima> well guys
[18:08] <johnkima> i am need of help
[18:08] <Skeletoon> for?
[18:08] <roberestarkk> with?
[18:09] <johnkima> look on forums
[18:09] <johnkima> my recent thread
[18:09] <roberestarkk> post linky
[18:09] <johnkima> fine
[18:09] <johnkima> there
[18:09] <johnkima> :P
[18:09] <roberestarkk> Danke
[18:09] <johnkima> hmmm
[18:09] <johnkima> still needs more power
[18:10] <roberestarkk> OH MAH GAWD! Your certificate of Education is almost Space!
[18:10] <johnkima> ?
[18:10] <johnkima> lol wut?
[18:10] <johnkima> Release
[18:10] <johnkima> Senbonzakura
[18:11] <roberestarkk> Awwweh, I'm a programmer, I don't know anything about hardware
[18:11] <johnkima> Kayegerosi
[18:11] <johnkima> :P
[18:11] <roberestarkk> soz bru
[18:11] <johnkima> oh Programmin?
[18:11] <johnkima> that can help :P
[18:11] <johnkima> it is still to do with computer BRO!
[18:11] <roberestarkk> How? All the questions are either hardware specific or generic
[18:11] <Shada0071> John needs all the help he can get lol
[18:11] <johnkima> well sorta
[18:12] <johnkima> we need like Primary and Secondary Info REsearch
[18:12] <johnkima> Ie Surveys and questionnaires
[18:12] <johnkima> but just answer them robbeh :P
[18:12] <roberestarkk> I can answer 1,2,3,4,5 and 8
[18:12] <roberestarkk> 6 and 7 are totally beyond my ability to answer
[18:12] <johnkima> well you can answer 7
[18:12] <johnkima> your DREAM COMPUTER :P
[18:12] <johnkima> what ever parts you want in your computers
[18:13] <roberestarkk> My dream computer is "superfast" I don't even know what half the parts are called...
[18:13] <Shada0071> Just say asus, corsair, cooler master and your good :P
[18:13] <roberestarkk> you're*
[18:13] <Shada0071> Yes thankyou
[18:13] <Shada0071> lol
[18:13] <johnkima> xD
[18:14] <roberestarkk> Your is indicative of ownership, eg "Your pencil", You're is a contraction of "You are" and is used
[18:14] <Skeletoon> ^
[18:14] <Shada0071> Yes i know :P
[18:14] <roberestarkk> whenever "You are" is also able to be used... eg "You're learning", "You are learning"
[18:15] <johnkima> lol
[18:15] <johnkima> robbeg
[18:15] <johnkima> enough schooling :P
[18:15] <johnkima> hmm
[18:15] <johnkima> robs new nickname
[18:15] <johnkima> ROBBEG!!!
[18:15] <roberestarkk> Yore means "a long time ago" and "in ages past" and other such phrases, eg "The Roman Empire was a
[18:15] <roberestarkk> mighty empire in days of yore"
[18:15] <Skeletoon> rob wat u gonna be when u finish school?
[18:15] <johnkima> ahhh
[18:15] <johnkima> he has finished school?
[18:15] <johnkima> hes in UNI!
[18:15] <roberestarkk> I have
[18:15] <roberestarkk> I am not
[18:16] <johnkima> :/
[18:16] <johnkima> righto
[18:16] <johnkima> oh you finished uni?
[18:16] <roberestarkk> I am at Tafe
[18:16] <johnkima> :O
[18:16] <Skeletoon> wat u studying
[18:16] <johnkima> you in SA?
[18:16] <Shada0071> What you doing?
[18:16] <roberestarkk> No
[18:16] <roberestarkk> I'm re-doing some of the units of the course I was doing last year and the year before
[18:16] <johnkima> righto
[18:16] <johnkima> anyway
[18:16] <Skeletoon> wat u plan on doing
[18:16] <johnkima> i need you guys to try and complete the questionnaire
[18:16] <roberestarkk> Going to Uni
[18:16] <roberestarkk> But I cannae!
[18:16] <Skeletoon> then getting a job as
[18:17] <Skeletoon> ?
[18:17] <roberestarkk> Programmer
[18:17] <Skeletoon> ah k
[18:17] <Skeletoon> i dispise that stuff
[18:17] <johnkima> woah
[18:17] <Skeletoon> i did one subject and it was C programming
[18:17] <johnkima> but head on there
[18:17] <johnkima> robbeh
[18:17] <johnkima> you got more tnt
[18:17] <johnkima> ?
[18:17] <roberestarkk> but head on there?
[18:17] <roberestarkk> I'm in creative mode...
[18:17] <johnkima> oh gward
[18:18] <johnkima> robbeh can you possibly drop tnt?
[18:18] <johnkima> xD
[18:18] <Skeletoon> chyear
[18:19] <johnkima> rob?
[18:20] <Shada0071> Oh the fps lag
[18:21] <Shada0071> brb
[18:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[18:21] <roberestarkk> There, I filled it out
[18:23] <johnkima> :P
[18:23] <johnkima> robbeh i forgot to add a small part to Q 4 xD
[18:24] <roberestarkk> D=
[18:24] <johnkima> lolz
[18:24] <johnkima> i know i completely forgot until i read yours :P
[18:25] <roberestarkk> Awwwwww maaaaaan, you mean I actually have to prove it!?
[18:25] <johnkima> ??
[18:25] <johnkima> well just state what your study
[18:25] <johnkima> it helps
[18:25] <johnkima> cause then it says that i did deep research on it
[18:26] <roberestarkk> There ya goo
[18:26] <Skeletoon> k guys im off
[18:26] <Skeletoon> cyas =)
[18:26] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[18:26] <johnkima> xD
[18:27] <johnkima> danke robbeh
[18:27] <johnkima> wait
[18:27] <johnkima> damn it
[18:28] <johnkima> its full name ROB
[18:28] <johnkima> FULL DAMN NAME
[18:28] <roberestarkk> You did not say that
[18:28] <johnkima> i know
[18:28] <johnkima> I keep forgetting lots of stuff
[18:28] <roberestarkk> There ya go
[18:29] <johnkima> :D
[18:29] <johnkima> sorry for the hassle god ol rebbeg
[18:29] <johnkima> robbeg*
[18:29] <johnkima> :P
[18:29] <roberestarkk> lol
[18:29] <roberestarkk> you've not seen it yet have you?
[18:29] <johnkima> but seriously
[18:29] <johnkima> stop joking around xD
[18:29] <roberestarkk> D=
[18:30] <roberestarkk> Okay, fo realz nao
[18:30] <johnkima> lolz
[18:30] <johnkima> O.o
[18:30] <johnkima> shannon?
[18:30] <johnkima> hmmm
[18:30] <roberestarkk> Ja
[18:30] <johnkima> shannon shannon
[18:30] <johnkima> got any brothers?
[18:30] <johnkima> or sisters?
[18:30] <roberestarkk> Ja
[18:30] <roberestarkk> Nein
[18:30] <johnkima> older or younger
[18:30] <johnkima> ?
[18:30] <roberestarkk> Yunga
[18:31] <johnkima> 16?
[18:31] <roberestarkk> errr
[18:31] <roberestarkk> no
[18:31] <johnkima> 18?
[18:31] <roberestarkk> he used to be
[18:31] <roberestarkk> he used to be that too
[18:31] <johnkima> lemme guess 20
[18:31] <johnkima> but like a month younger?
[18:31] <johnkima> xD
[18:31] <roberestarkk> he hasn't been that yet
[18:31] <johnkima> 19
[18:31] <roberestarkk> oh actually wait
[18:31] <roberestarkk> is it April yet?
[18:31] <johnkima> nope
[18:32] <johnkima> its only feb
[18:32] <roberestarkk> I think he is 18 then
[18:32] <johnkima> you are really horrible with time :/
[18:32] <roberestarkk> true
[18:32] <johnkima> Really BAD!
[18:32] <johnkima> lol my friend turns 16 in april
[18:32] <johnkima> and she better not fail the driving test xD
[18:32] <roberestarkk> Well if she does, tell her I failed it twice...
[18:32] <johnkima> so did I XD
[18:33] <johnkima> damn outdated infomation
[18:33] <johnkima> made me miss out
[18:33] <roberestarkk> lol
[18:33] <johnkima> wait
[18:33] <johnkima> i cant rember if i failed 2 times or 3 time :/
[18:33] <roberestarkk> I failed one of the drug related questions which was an auto-fail
[18:33] <johnkima> LOL
[18:33] <johnkima> we have give way questions which are an auto fail
[18:34] <roberestarkk> You wanna know HOW I failed it?
[18:34] <johnkima> if you get only 1 out of the 8 wrong
[18:34] <johnkima> how?
[18:34] <roberestarkk> It asked me "How long after taking <some drug I'd never heard of> should you wait before driving?"
[18:35] <johnkima> what was the answer?
[18:35] <roberestarkk> I failed because I chose the longest amount of time...
[18:35] <roberestarkk> I the one that was less than the one I chose
[18:35] <johnkima> LOL
[18:35] <johnkima> well what we have the alcohol one xDE
[18:35] <johnkima> well i did
[18:35] <roberestarkk> like, on a scale of 1-4, 4 being the longest, I answered 4 and failed because it was 3
[18:35] <johnkima> and its every 1 hour it takes for the alcohol to process through the body
[18:36] <johnkima> anyhow
[18:36] <johnkima> Robbeg
[18:36] <johnkima> you interested in treading tnt?
[18:37] <johnkima> give me tnt and ill can test your cannons xD
[18:37] <roberestarkk> lol, I'm sure it'll be fine
[18:39] <johnkima> xD
[18:42] <johnkima> wb
[18:42] <johnkima> you have the tnt?
[18:42] <roberestarkk> -.- I didn't do that
[18:42] <roberestarkk> oh actually I did
[18:42] <roberestarkk> and of course I do, I'm in creative mood
[18:43] <johnkima> ??
[18:43] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:43] <johnkima> wiat im confused
[18:43] <johnkima> wb
[18:43] <rightsforppl> Hi
[18:43] <rightsforppl> thanks
[18:43] <roberestarkk> I'm in creative mode, I have all the items
[18:43] <johnkima> XD
[18:43] <johnkima> well then
[18:43] <johnkima> anyhow
[18:44] <johnkima> i need a stack or so xD
[18:44] <rightsforppl> stack of what?
[18:44] <johnkima> tnt
[18:44] <roberestarkk> tint
[18:44] <rightsforppl> oh
[18:44] <rightsforppl> I need a diamond pick
[18:44] <johnkima> lolz
[18:44] <johnkima> make one?
[18:44] <rightsforppl> I don't have diamonds
[18:44] <johnkima> buy?
[18:45] <rightsforppl> I'm poor
[18:45] <johnkima> robbeh
[18:45] <johnkima> can i buy 32 stacks of diamond blocks?
[18:45] <rightsforppl> Not allowed to request items
[18:45] <johnkima> i said buy
[18:45] <johnkima> its not a request :P
[18:45] <johnkima> its more so an Item Order xD
[18:46] <johnkima> also im planning on giving you a stack or so of diamond blocks if i can buy them from robbeh
[18:46] <roberestarkk> what are their worth?
[18:46] <rightsforppl> probably a dollar
[18:46] <johnkima> like server money wise?
[18:46] <roberestarkk> aye
[18:47] <johnkima> 200 each according to the server
[18:47] <johnkima> 1 block = $200
[18:47] <johnkima> so (64x200)x32
[18:47] <rightsforppl> and double that price
[18:47] <rightsforppl> because that's a selling price
[18:47] <roberestarkk> and that is only single diamonds, not blocks
[18:47] <johnkima> ??
[18:47] <johnkima> oh
[18:48] <johnkima> i can get diamond blocks
[18:48] <rightsforppl> so it's 200x9
[18:48] <johnkima> can you give me 1 so i cvan get the worth?
[18:48] <rightsforppl> 1800 each
[18:48] <johnkima> nope
[18:48] <johnkima> its like 1300
[18:48] <johnkima> trust me
[18:48] <roberestarkk> type /worth diamondblock
[18:48] <rightsforppl> 9 diamonds are 200 each
[18:48] <roberestarkk> it's $1500
[18:48] <johnkima> ahh
[18:48] <johnkima> thats what im doing wrong
[18:48] <johnkima> so
[18:49] <johnkima> 1500x64
[18:49] <johnkima> x32
[18:49] <roberestarkk> X2.5
[18:49] <rightsforppl> 48000
[18:49] <johnkima> ??
[18:49] <johnkima> 2.5?
[18:49] <roberestarkk> yep
[18:49] <johnkima> why so much?
[18:49] <roberestarkk> what do you mean?
[18:50] <johnkima> wait
[18:50] <johnkima> so its 7,680,000
[18:50] <johnkima> xD
[18:50] <rightsforppl> woah
[18:50] <johnkima> i have enough
[18:50] <rightsforppl> that'sagiganticnumber
[18:50] <johnkima> xD
[18:51] <johnkima> robb
[18:51] <johnkima> why y no on baltop?
[18:51] <rightsforppl> rob, while using calculus
[18:51] <rightsforppl> and you draw a circle on a piece of paper
[18:51] <rightsforppl> and measure it with a ruler
[18:52] <johnkima> uhhh right
[18:52] <rightsforppl> is the area cm?
[18:52] <rightsforppl> or mm
[18:52] <johnkima> ??
[18:52] <johnkima> for what?
[18:52] <rightsforppl> calculus
[18:52] <rightsforppl> so
[18:52] <johnkima> dunno
[18:52] <roberestarkk> depends what it asks for and what units you're working in
[18:52] <rightsforppl> Pi*R^2
[18:52] <rightsforppl> I measured it in cm
[18:52] <johnkima> thgats the area od a circle
[18:52] <roberestarkk> if the radius is cm, the area is cm^2
[18:53] <johnkima> yep
[18:53] <johnkima> wait
[18:53] <roberestarkk> if the radius is mm, the area is mm^2
[18:53] <rightsforppl> oh
[18:53] <johnkima> rights you wont know that?
[18:53] <rightsforppl> thanks
[18:53] <johnkima> dont*
[18:53] <rightsforppl> The number is a little big
[18:53] <rightsforppl> so I wasn't sure
[18:53] <johnkima> xD
[18:53] <johnkima> rob?
[18:53] <johnkima> so can i buy dem diamond blocks?
[18:54] <roberestarkk> the answer to any equation is always the same as the units used in that equation, unless part of the
[18:54] <roberestarkk> equation is designed to convert between units
[18:54] <rightsforppl> rob, you should teach math =D
[18:54] <johnkima> unless it says answer in like cm or km or mm
[18:54] <roberestarkk> eww
[18:54] <johnkima> LOL
[18:54] <roberestarkk> no
[18:54] <johnkima> robbeh hate maths
[18:54] <rightsforppl> I know
[18:54] <roberestarkk> the answer to the equation is always the same units as the units used in the equation
[18:54] <roberestarkk> always
[18:55] <johnkima> so do i but i do specialists and studies
[18:55] <roberestarkk> regardless of what units the question asks for
[18:55] <johnkima> and also physics and chemisrty
[18:55] <johnkima> and also English......
[18:55] <roberestarkk> it's up to you to convert them unless the equation is already doing it
[18:55] <johnkima> so robbehg
[18:56] <johnkima> may i buy dem 32 stacks of diamond blocks?
[18:56] <roberestarkk> if you pay for them
[18:56] <johnkima> YES SIR
[18:56] <rightsforppl> you're going to fill your inv with diamond blocks
[18:56] <rightsforppl> except for 2 slots
[18:56] <johnkima> yess
[18:57] <johnkima> there rob
[18:57] <johnkima> 7,680,000
[18:57] <rightsforppl> rob, why don't you use /eco give rob 1000000000000
[18:57] <rightsforppl> like peppy
[18:57] <roberestarkk> because I don't want to
[18:57] <johnkima> how much do you have rob?
[18:58] <johnkima> like money wise?
[18:58] <roberestarkk> dunno
[18:58] <johnkima> ahh
[18:58] <johnkima> you are below me now xD
[18:58] <roberestarkk> 7695528
[18:58] <johnkima> cause i have you that MONEY
[18:58] <johnkima> gave*
[18:58] <johnkima> now rights
[18:58] <johnkima> tp to me
[18:58] <johnkima> i have a gift for you
[18:58] <rightsforppl> just give me 9 diamonds
[18:59] <johnkima> here
[18:59] <johnkima> take and keep
[18:59] <rightsforppl> I said 9 diamonds xD
[18:59] <johnkima> KEEP
[18:59] <johnkima> KEEP IT
[18:59] <rightsforppl> you will never catch me!
[18:59] <rightsforppl> who made my potion where off!
[19:00] <johnkima> huff puff
[19:00] <rightsforppl> stay down
[19:00] <johnkima> TAKE EM
[19:00] <johnkima> PLEASE
[19:01] <johnkima> TAKE THEM
[19:01] <rightsforppl> noo
[19:04] <johnkima> dammit
[19:04] <johnkima> robbeh
[19:04] <johnkima> can you donate some tnt and iron?
[19:07] <johnkima> well then
[19:11] <rightsforppl> thanks for the 9 diamonds john
[19:11] <rightsforppl> It helped me clean up my experiment lawn
[19:11] <johnkima> xD
[19:12] <johnkima> no probs
[19:12] <rightsforppl> anyway, I gtg
[19:12] <rightsforppl> cyas
[19:12] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:14] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[19:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:12] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[22:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.